Jehlan, kuzel, koule — slovni GUlohy
domaci priprava
. Zvélce o poloméru 5 cm a vysce 20 cm je vysoustruzen co nejveétsi kuzel. Vypocitej

jeho objem a povrch. Kolik % objemu valce piipadne na odpad pifi soustruzeni?
Vysledky zaokrouhluj na 1 desetinné misto.

. Zelezna pyramida tvaru &tyfbokého pravidelného jehlanu mé podstavnou hranu 4 cm
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a vysku 5 cm. Ur¢i jeji hmotnost, jestlize hustota Zeleza je 7870 m—i. Pocitej s presnosti
na gramy.

. Jaky objem ma nabéracka tvaru polokoule s primérem 9 cm? Zaokrouhli na celé ml.
Kolik zmrzliny dostane$ do kornoutu tvaru kuzelu o praiméru 6 cm a vysce 10 cm?
Ptedpoklddame, Ze kornout bude zcela naplnén a navrchu bude nad nim jest¢ kopecek

tvaru polokoule. Zaokrouhli na celé ml.

Kolik m? stfedni krytiny je potfeba na pokryti stiechy tvaru kuZele o priméru 10 m
a vysce 4 m? Na piekryvy pocitej 4 % navic. Zaokrouhli na 1 desetinné misto.

. Vypocitej hmotnost souc¢astky na obrazku. Rozméry jsou v mm. Soucastka je ze dieva

s hustotou 800 k—% . Vysledek zaokrouhli na celé gramy.
m

68 i,
‘l‘

188 68 118 188

7. Vypocitej hmotnost soucastky na obrazku. Rozméry jsou v mm. Soucastka je z oceli

s hustotou 7870 k—93 . Vysledek zaokrouhli na celé gramy.
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Stan ma tvar Ctyfbokého pravidelného jehlanu s vySkou 3 m a thlem mezi podstavou
abocni sténou & = 40°. Vypocitej kolik latky je potieba na stény tohoto stanu.
Zaokrouhluj na cm a cm?.

Nalevka trychtyfe ma tvar kuzele s primérem 8 c¢cm a vejde se do ni 1,2 dl kapaliny.
Jaka je vyska nalevky? Zaokrouhli na celé cm.

Z krychle o hran¢ 16 cm se vysoustruzi co nejvétsi koule. Ur¢i, kolik % z povrchu
krychle tvoifi povrch koule. Uréi, kolik % z objemu krychle pfipadne na odpad pii
soustruzeni. Zaokrouhli na cela %.




Jehlan, kuzel, koule — slovni GUlohy
domaci priprava

Vysledky
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10.

s = 20,6 cm; Objem kuZele je 523,3 cm® a povrch 401,9 cm?. Na odpad pfipadne 66,7 %
objemu valce.

Pyramida ma hmotnost 210 g.

Nabéracka ma objem 191 ml.

Dostane$ 151 ml zmrzliny.

S = 6,4 cm; Bude potieba 104,5 m? stiesni krytiny.
Hmotnost soucastky je 936 g.

Hmotnost soucastky je 8 805 g.

Na stény stanu je potfeba 66,781 m? latky.

Vyska nalevky je 7 cm.

Povrch koule tvofi 52 % povrchu krychle. Odpad pfi soustruzeni ¢ini 48 % objemu
krychle.




